





















工程公司总经理 夏培云

TT台 国际心 经 里 青年突击 队奔赴疫情前线等。在上级公司关心、指 2021 年是中国共产党百年华诞,是"两个一百 银鼠辞旧岁,金牛报春时。值此新春佳节之际,谨 导和鼓励下,在设计咨询院党委带领下,公司全体 年"历史交汇点,是全面建设社会主义现代化国家 代表设计咨询院全体同仁,向一直以来关心和支持设 干部员工坚持中国通服"价值引领,稳中求进,高质 新征程的起步之年。在以国内大循环为主体、国内 计咨询院成长的上海通服各级领导和兄弟单位,表示 量发展"总路线,承接上海通服关键任务,紧抓公司 国际双循环相互促进的新发展格局中,公司继续以 诚挚的感谢和美好的祝福!

间,全面部署,智慧防控,打赢疫情阻击战;勇担社 术投入,发力业务拓展,实现全年业绩目标,确保防 主赛道,打造一体化交付能力,统一思想、坚定信 会责任,开发疫情防控登记系统,并向社会免费开 疫特殊形势下企业高质量发展。公司获得政府、行 心、狠抓落实,围绕公司战略目标,以奋斗开创新的 放,全力保障国家数据综合分析平台建设,参与上 业、客户等各方高度认可,获全国先进通信设计企 时代!

来的被动局面,全面推动企业以更加稳健的步伐高质

重点项目;党建统领,深度融入生产经营;加快创新 "综合智慧服务专家"为发展愿景,以党建为统领, 2020年是极不平凡的一年,公司在新冠疫情期 转型,持续推进市场一盘棋战略布局;不断加大技 以技术咨询为引领,聚焦新基建,发力数智化,拓展

化发展开花结果。特殊之年,更是以专业能力助力防态",以快马加鞭的"在状态",实现企业发展的新辉煌。 疫,体现国有企业使命担当,以行动诠释关键时刻"拉

旧岁已展千重锦,新年再进百尺杆。新的一年,面 对国家经济发展新形势和企业内外部环境变化, 公司 2021年,发展仍是公司第一要务。我们将围绕"稳,将继续凝聚全体干部员工才智和力量,弘扬拼搏精神, 量发展,较好完成了上级下达的各项指标任务,开创了 特.新"三字诀做好大文章,"稳"字当头,继续保持稳中 稳扎稳打,合力推进,扛起每一份责任的担子,走准每 企业"轻装上阵,高质量发展"新局面。全年工作聚焦。有进的杰势,准确识变:"特"字树优,着力打造品牌化。一步发展的路子,勇于担当,敢于创新,善于作为,全面 "稳定",实现经营业绩稳步健康攀升;着力"提升",品 专业特色能力,科学应变;"新"字赋能,持续加强创新 推动企业高质量发展迈向新阶段,以更优异成绩献礼 牌核心能力逐步得到凸显;强化"质量",创新转型多元 转型高质量发展探索,主动求变,以轻装上阵的"新状 建党100周年,为通服事业发展做出更多贡献。



管理咨询公司党委书记、总经理 方 莹

各级领导和兄弟单位同仁们,致以衷心的 障复工复产。

培训中心党委书记、主任 王野夫

性"的 2021 年。

情阴霾,面对严峻挑战,培训中心坚持党建 推动企业创新转型发展,不断夯实高质量发 蓄势、谋势、顺势,识变、应变、求变中,加快 华诞献礼。

在新的一年里阖家幸福、万事如意!

2020年是非同寻常的一年, 新冠肺炎 积极探索破局之路,启动"价值重构"三年 索数字化转型之路,坚持高质量发展,上 不懈奋斗开创新未来!

统领,围绕"DICT 行业深耕"新定位,以"起, 展基石。 承,转,合",全面接应上海通服 128 关键任 闯过激流,破浪前行。启航 2021,立足 展格局,朝着数字化转型目标乘风破浪,行 云奔潮涌,万木春华。站在"两个一百 务,围绕"能力储备,产品打造,平台优化,市 新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展 稳致远。 年"奋斗目标的历史交汇点上,我们告别了 场捕捉,客户拓展"等维度,在补短板、强长 格局,培训中心将怀揣"艰难困苦,玉汝于 征途漫漫,惟有奋斗。我们将永葆初

静安分公司副总经理(主持工作) 陶 然 未见的困难,公司人才和创新技术匮乏, 工 42 名、退休员工 152 名,管理压力巨 所突破的一年。我们将在坚持创新转型的道 传统业务竞争异常激烈,外部市场环境,大,经营困难重重,但公司全体干部员工,路上,不断深化、细化发展步骤,通过守正创 值此新春佳节来临之际,向大家致以最 巨变,使我们生存倍感艰难。但在重压面 抓住机遇,顺势而为,在缺少专业资质、新、开源节流,提升经营业绩;通过制度建 真挚的问候! 感谢上级公司领导和兄弟单位 前,通信联合党总支领导与公司全体干 业务竞争激烈的不利环境中,紧紧围绕 设、细化考核,促进管理提升;通过凝心聚 一直以来对我们的帮助和支持,感谢公司全 部员工迎接挑战不气馁,面对困难不退 5G发展契机,主动贴近客户,跟踪市场 力、提升士气,助力转型发展有所突破。我们 体干部员工的共同付出和不懈努力,祝大家缩,上下齐心、迎难而上,敢于担当、主动动态,克服诸多困难,想方设法承接订坚信,在上海通服领导的指导、公司党建的 作为,确保提升经营业绩。年内,静安分 单,在受到严重疫情影响的前提下,依然 引领、全体干部员工的共同努力下,一定能 2020年,静安分公司作为传统的通 公司承接托管信电通公司和华新公司, 实现存量业务销售逆势增长。

助我们的各级领导和兄弟朋友,祝大家平安、健康、快 公司成立25周年,我们对船队实施了战略重组, 施工足迹。

疫情给信息通信行业带来严重冲击。面对 行动计划,从"客户视角"逆向思考,面向 下一心,顺势而为,誓在"十四五"时期再 逆境,公司上下齐心协力,迎难而上,在习 未来,定位今天,整合昨日,以"价值重构"创辉煌。 一元复始,万象更新。新的一年载着 近平新时代中国特色社会主义思想指导 重新聚焦服务,重新发现需求,重新定义 艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。2021

新时代的召唤、机遇和挑战向我们走来。 下,接应中国通服和上海通服工作主线,承 市场。向内汲取力量,打通融合企业内部 年,是管理咨询公司站在新的起点上,探索 值此辞旧迎新之际, 谨代表管理咨询公 接落实上海通服重点任务,努力升级核心 生态,强化全过程咨询的服务能力;向外 价值重构的变革元年,公司管理层将带领全 司,向长期关心、支持和帮助公司发展的 能力,探索数字化转型,坚持科学防疫,保 赢得共生,积极融入上海通服生态圈,主 体干部员工转换思维、提升服务、重塑价 动探索与垂直行业、上下游企业的合作新 值,做勇立时代潮头的开拓者,做敢担先锋 千帆过尽,再立潮头。2021年,公司将 模式,构建一体化的生态价值链。积极探 重任的探索者,以优质服务书写新篇章,以

构建企业内外双循环相互促进的高质量发

极不平凡的 2020年, 迈入了具有"特殊重要 板、筑底板中, 挖掘发展的深度, 校准发展的 成"的使命, 踏准"凡益之道, 与时偕行"的 心、牢记使命, 发扬为民服务孺子牛、创新 精度, 拓展发展的幅度, 提升发展的温度, 努 鼓点, 伴着"功崇惟志, 业广惟勤"的坚毅, 发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神, 用 劈波斩浪,答卷闪亮。回眸2020,穿越疫 力在危机中育新机,于变局中开新局,持续 以守正为粜,以创新当帆,以务实作舵,在 不懈奋斗和争创佳绩,向中国共产党百年

走好改革创新转型之路,迎来静安分公司崭

信产品制造和维护型企业,遇到了前所 接收安置信电通分流员工 20 名、内退员 2021 年是静安分公司力求转型发展有 新的明天。

一元复始,万象更新。值此辞旧迎新之际,谨代 持续整改,夯实基础管理,提升服务质量,狠抓责 提升了客户感知度。公司获评"安全生产标准化 实现可持续高质

力支持和鼎力相助的上海通服各级领导和兄弟单 持党建统领,党政融合,凝心聚力;围绕企业中心 务好评。 位, 致以新春的祝福和由衷的感谢! 向公司全体干 工作,加强基层支部建设;实现分流员工平稳过 2021年,云杉苑将继续围绕"抓经营,促服务" 取、团结协作,以奋发有为的拼搏精神和充满活力的 渡,保持人员思想稳定;完善公司相关资质,积极 中心,探索"减亏"路径,让客户成为企业发展的 工作状态,勤勉务实,继续奋斗,推动各项工作再上

2020年,在上海通服的帮助指导、经营班子 开拓市场业务;通过开展服务竞赛,树立标杆典 "外在动力",让员工成为企业成长的"内在动力", 新台阶。

展望 2021,面对新一轮国际海缆建设高潮,接 新时代的新篇章!

指导,克服疫情影响、产业结构性调整、市场变化等重重 立十周年。俗话说,十年磨一剑。十年来,我们始终秉 智慧服务管家"企业。 2020年是极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎 额完成各项经营生产任务,为"十三五"收官画上圆满句号。 进入"十四五",伴随数字化转型和智慧化建设的浪 2021 年是中国共产党百年华诞,是建通公司成 潮,携手兄弟企业,将建通公司打造成为"新一代综合 家和顺致祥、幸福美满、牛气冲天!

的齐心协力、全体员工的积极努力下,公司以推 型,提升服务水平;全面梳理修订规章制度,推动 盘活资产资源, 进关键任务落地为抓手,结合对巡察发现问题的 工作流程规范化;完成部分经营设施设备修缮,激励降本增效,

表云杉苑分公司经营班子,向一直以来给予公司大 任落实,完成了各项工作任务。一年来,公司坚 企业",收到上海电信表扬信,并获各方客户的服 量发展。 寒暑更替,春华秋实。让我们再接再厉、锐意进

回顾 2020, 首先要致敬每一位乘风破浪的船 海缆安装维护驳船;全年累计敷设海底光缆 6207 应国家海洋强国战略,我们将乘承"连接世界,点 员!面对巨大压力和重重困难,公司全体同仁齐 公里,其中海底最深敷设达 9640 米;完成 23 次 亮未来"的使命,以过硬的技术、贴心的服务、可靠 碧空如洗,海鸥翱翔,我们迎来了新年第一缕曙 心协力,拒绝"新冠",全力以"复"。公司全年顺 国际海光缆抢修 任务,创下公司最高记录;组建 的设备,为客户提供高标准、高质量的海缆施工服

光,新的起点,新的希望。在辞旧迎新的时刻,谨代表 利完成 650 人次船员更换, 井然有序进行 2191 大中华事业部,成功交付首根 220KV 高压海电 务。我们要抓住当前战略机遇,全力推进船队扩容 我们有信心、有能力全面实现公司战略目标,谱写

之路,在公司全体干部员工共同努力下,建通公司全面超 规模超亿元的"通信服务管家"企业。今年,我们昂首 来,我们还将执剑在手,勇往直前,创造更加灿烂的未来。 此时此刻,惟愿企业百尺竿头, 菠茏日上! 惟原大

成本开支管控,完善内控体系,全面提升经营风险防



和最美好的祝愿!

落实"128"关键任务,坚持"ICT 服务专家"发展 一同经历了抗击疫情考验, 电信科发人携手并 通服正确领导下,坚持党建统领,以高质量党建

值魔方,实现高质量发展"价值观,认真落实"推 提升,助力高质量发展取得成效。

定位,夯实思想政治基础,强化党内政治生活,树 肩,主动奋战在抗疫一线,积极推进复工复产。一 促高质量发展;抓好市场拓展,以核心能力促竞 值此辞旧迎新之际, 谨代表电信科发公司, 牢"四个意识",坚定"四个自信",坚决做到"两个 年来,公司党建统领重强根固本,云智转型重融 争力提升;抓好精准管理,以服务升级促管理升 经过架构重塑、平台为重、生态融合、能力魔方, 新故相推,日生不滞。2021年,公司将以习近 直至价值着陆,一步步实现生态共赢。我们将不

> 搏奋斗,展现担当作为的一年。回望2020,为我们 这一年,面对新时代发展机遇和行业变局挑 综合智慧服务商"定位,加大数字化转型力度,以 战,德律风回归本质,在积极强弱项、补短板、提 "品牌建设"为抓手,创新驱动,不断提升企业价

合,激发企业内生动力,实现转型升级,推动高质

蓝图已绘就,奋进正当时。我们将以永不懈

控疫情、迎难而上,紧密围绕上海通服"一三五" 佳绩; 数字化转型取得进展,5G 亭顶帽微环境 公话亭、营业厅、企业资质等资源优势,加 工作主线和"128"关键任务,推进20项2.0版的 检测和催欠语音录音系统上线运行,终端整新 快打造营维服一体化综合渠道服务商,实

这一年,面对百年不遇的疫情,德律风始终以 能力的同时,面向未来,乘势而上,开启智慧服务 值;以企业文化引领,人才战略强基,品牌战略融

2020年是极不平凡的一年,也是德律风人拼 耽搁的时间,砥砺实干,攻坚克难,书写奋斗篇章。 困难同在。德律风将积极接应中国通服"新一代 德律风高质量发展新篇章!

公话亭建设,并启动文创亭建设;维护业务指标 共联公司将扎实推进党建与业务经营深度 "数字共联,智联服务"发展之路上继续前

新新路径;继续提升可控、平稳、高效的管

海疫情救治"主战场"通信保障、轨交防疫应急覆盖 业等数十项各级各类荣誉和表彰。

等困难, 鼎力协助中国电信和中国通服做好海外防 破;与江苏号百、中国联通积分商城、浙江电信开展 展走得更稳、更远!

积分业务运营合作:助力上海通服打造 EPC 总包 艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。我们克服疫情影 能力,构建企业物资+服务全覆盖、线上线下集中

光阴之箭穿越年轮抵达 2021 年。在辞旧迎新美好 响,勠力同心,取得了喜人成绩:实现 PTO 项目 采购体系。 2020年,面对新冠肺炎疫情,通贸人顽强坚守, 实战案例;具备全类型招标代理能力,检测业务持 慧化,数字化,集成化"服务模式,企业高质量发展 患难与共,多渠道开辟物资供应,在筹措防疫物资、 续扩容, 中标 2020-2023 年中国铁塔公司档案管理 迈出坚实步伐。征途漫漫,惟有奋斗;长路在前,只

海电信 5G 建设提供仓配方案,初步形成总包项目 成服务商"新定位,拓宽经营业务主航道,构建"智 运营商通信保障等方面主动协调,高效协同,出色 服务项目;承揽山东、辽宁电信等废旧闲置物资处 争朝夕。站在"两个一百年"历史交汇点上,我们要 完成各项任务:发挥行业优势,克服国际运输、通关 置拍卖服务项目,招标代理业务实现省外市场零实 披荆斩棘,勇往直前,继续奋斗,推动企业高质量发

疫物资精准配送。

2020年,工程公司凝神聚力,尽力摆脱新冠疫情带 得出,打得响,打得赢"的"铁军"精神。

时刻, 谨代表通贸国际公司, 向一如既往给予公司发展 EPC 模式切换, 推进项目高质量交付, 紧抓 PTO 衍 斗转星移, 素履以往; 踏梦前行, 初心不忘。2021 大力支持的上级领导和各兄弟单位, 致以新年的问候 生业务,确立菲通服采购与物流服务商地位;为上 年,我们将继续聚焦"通信信息行业智慧供应链集

未来的征途汲取前行的力量。

通贸国际公司党委书记、总经理 郭人杰

电信科发公司党委书记、总经理 苗 青

向长期以来关心、支持公司工作的各级领导和兄 维护";始终坚持"云上赋能、智行致远之塑造价 合发展,业务拓展重稳中求进,精细管理重服务 级。我们将聚焦智联成长之路,从体系构建起步, 弟单位,致以新春的祝福和衷心的感谢!

春夏秋冬,光阴荏苒。2020年,电信科发公司 进新时代党建与生产经营深度融合"工作要求, 始终围绕上海通服"一三五"工作主线,坚决有效 公司圆满完成全年经营管理目标。这一年,我们 平新时代中国特色社会主义思想为指导,在上海 忘初心、砥砺奋进,努力谱写发展新篇章。

德律风置业公司党委书记、总经理 陈 敏

岁序更新,令人难忘的2020年终于过去,充 满希冀的 2021 年迈步而来。在辞旧迎新之际,谨 业主的安全为最大的牵挂,以员工的健康为最大 新征程。 向长期关心支持帮助德律风发展的各级领导、各 的牵挂,敬业坚守,筑牢防线,彰显使命担当。 界朋友,向公司全体干部员工,致以诚挚的问候 和美好的祝福!

共联公司党委书记、总经理 朱 力

以节日的祝福!

实"鼠"不易的 2020 年已经过去, 我们期 管理升级和能力提升: 接应上海电信网格责任 平台和营维一体平台开发稳步推进; 打造工程 现维护业务增量突破; 数字化转型取得实 待着风雨过后的彩虹,2021 年到来了! 值此迎 制,大区运营与划小经营相结合,努力成为面向 项目管理体系,完善人力资源体系建设等工作 质性突破,不断探索可持续发展和改革创 新之际,向关心支持共联公司发展的各级领 运营商最终用户的全触点服务提供商;借助资 取得进展。 导,向砥砺前行、携手奋斗的全体干部员工,致 质升级,工程业务取得新突破;完成115座5G 不负韶华,岁月可期。继往开来的一年, 理能力。2021年,公司上下将不懈努力,在 2020年,公司坚持党建引领、服务中心,防 圆满达标,并在上海电信综维技能竞赛中取得 融合;在保存量拓增量的同时,进一步借助 行,向建党百年献礼。

2021年,是中国共产党成立100周年,是"十量发展。 这一年,面对严峻复杂的发展形势,德律风以只 四五"开局之年,也是全面建设社会主义现代化 争朝夕的奋斗姿态投身生产经营、努力抓回被疫情 强国新征程开启之年。机遇与挑战并存,希望与 怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力谱写

建通公司党支部书记、总经理 渠 冰

部员工及家属致以诚挚的慰问!

中英海底系统公司副总裁 刘 阳

大家好!我们已经跨入辛丑年,谨代表建通公司, 向大家致以新年的姜好祝福!

疫情,我们始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为

中诵软公司党委书记,总经理 涂卫东

属,表示衷心的感谢和新春的问候!

生产经营承受了较大压力。然而,在中国通服、上海通 一期并启动二期建设,将云计算业务"阵地战"推向纵 企市场,推广云计算、网联无人机和嘉量云等创新业

升级"福海",退役"福安",投产新成员"福勇6"

表中通服软件科技有限公司,向各级领导、广大客户、 展,以奋斗者为本"经营理念,发挥好国有控股合资企 夯实了基础。 防控疫情和复工复产"狙击战":坚持市场导向,成功 国特色社会主义思想,坚持党建统领,强化党建与生 步步常由逆境行,极知造物欲其成。发展中的挑战, 2020年,对公司来说,是很不平凡的一年。面临 在北京地铁、广州国电、华虹计通、浦东机场、重庆万 产经营深度融合,以利润为核心实施经营,多拿单,拿 亦是发展中的机遇,公司未来充满希望,我们有信心克

服和董事会的关心领导下,在广大客户和社会各界的 深;精心打造 OSS3.0 平台,加快部署电信、移动市场 务, 力争签订千万级智慧城市合同, 加快从 ToT 到 "牛"转乾坤,鹊报吉祥。值此新春佳节之际,谨代 信赖支持下,我们乘持"以客户为中心,以创新驱动发 的"运动战"。这些战役,为公司 2021 年打赢"翻身仗" ToB 的市场转型。同时加强 LTC 业务全过程管控和 合作伙伴,以及各界朋友,向公司全体干部员工及家业优势,党政工齐抓共管,以人为本,凝心聚力,打好 2021年,公司将深入学习贯彻习近平新时代中范能力。

新冠疫情、运营商 IT 系统投资压降等不利形势、公司 州政府等政企新市场打响"突围战";成功完成通服云 好单,在稳固并提升运营商市场基础上,大力拓展政 服困难,开拓进取,为中通软的美好明天而努力奋斗!

中英海底系统公司全体中外员工,感谢一直关心、帮 人集中隔离,圆满实现船队正常运行。2020年是 缆;公司船队在日本、新加坡、菲律宾和越南留下 和设备配置优化,积极开辟公司业务多元化之路。 困难,全面对接上海通服战略部署,以智慧维护、智慧工 持"上海建通,芯芯相通"理念,牢记初心使命,从无到 站在"两个一百年"的历史交汇点上,全面建设"智慧 程、智慧管理为抓手,初探数字化转型和"智慧建通"建设 有,从弱到强,不断探索,奋力拼搏,逐步成长为收入 建通"新征程已经开启。征途漫漫,惟有砥砺前行。未